
INTERNE OPLEIDINGEN
53
opleidingen
op 
campus

81
online

opleidingen

2877 
inschrijvingen voor
deze opleidingen

148
medewerkers aan de slag 

met de nodige kwalificaties
voor

c1

WELZIJNSINDICATOREN

88% tevredenheid met het werk
86% bevlogenheid voor het werk
79% vaardigheidsbenutting in het werk
15% bereikbaarheidsdruk voor het werk

aandeel medewerkers met een hoge score

Bron: welzijnsbevraging en registratiegegevens HR 2022-2023

33% 
voltijds

67%
deeltijds

WERKVOLUME

32%
M

68%
V

M/V VERDELING

61+ j.

56-60 j.

51-55 j.

46-50 j.

41-45 j.

36-40 j.

31-35 j.

26-30 j.

21-25 j.

LEEFTIJD

2%

7%

11%

15%

19%

15%

13%

13%

6%

PERSONEELSLEDEN

VTE’s

LEIDINGGEVENDEN
waarvan 51% opleidingsverantwoordelijken

1798
1228

95


